

99POINT9 likviduje 99,9% virů a bakterií

Patentovaný automatický systém pro dezinfikování dveřních klik, likviduje 99,9% bakterií, virů a plísní, eliminuje možnost křížové kontaminace.

99point9 sprajuje dezinfekci na bázi Isopropanolu a kvartérních amoniových sloučenin pravidelně každých 15 minut. Rychleschnoucí dezinfekce zajistí pravidelnou dezinfekci dveřních klik a to bez poškození povrchu kliky ani dveří. Díky tomuto opatření dokážeme omezit možnost nákazy a ochránit tak Vaše zákazníky a zaměstnance.

Funguje téměř na každém druhu dveří

99point9 byl vyvinut aby dokázal dezinfikovat téměř všechny druhy dveřních klik a zajistil tak pravidelné dezinfikování na místech s vyšší koncentrací lidí. 99point9 je ideální pro kancelářské prostory, posilovny, čerpací stanice, školy,....

Jednoduchá montáž a údržba

99point9 připevníte na dveře během pár minut a to bez použití jakéhokoliv nářadí. Na zadní straně se nacházejí samolepicí pásky, poté stačí nalepit 20-30 cm nad kliku a nastavit si požadované dávkování.

Programování

Díky velkému množství možností si můžete přístroj nastavit přesně podle Vašich představ.

Precizně vyvinuté dávkování

Dávkování dezinfekce probíhá pomocí trysky ve spodní části, bylo navrženo tak aby pokrylo celý povrch kliky. Dezinfekce precizně obalí celý povrch kliky i ve spodní části.

Neustálé čištění, vážně bezpečné

K dispozici v bílé, černé nebo chromové úpravě.

Zabíjí **koronavirus**, chřipku A2, MRSA, rinovirus, Norovirus, Salmonella, Pseudomonas a Staphylococcus aureus.

Senzor

Pokud máte zrovna ruku pod dávkovačem, senzor zabrání v daný moment dávkování.

Liquid crystal display

Display signalizuje stav baterii a stav náplně.

Senzor pro detekci světla

Senzor pro detekci světla šetří baterii i náplň. Díky nastavení denního režimu a senzoru bude 99point9 dávkovat pouze přes den.

99point9 využívá vysoce kvalitní rychleschnoucí dezinfekci

Dezinfekce obsahuje isopropanol a kvartérní amoniové sloučeniny. Zatímco isopropanol likviduje bakterie a rychle vypřehává, kvartérní amoniové sloučeniny jsou netěkavé, zdraví neškodné, nevypařují se a dlouhodobě likvidují viry a bakterie, navíc vytváří na povrchu rezistentní vrstvu.

Náročný test pomocí stěrů prokázal, že kvartérní amoniové sloučeniny poskytují plnou ochranu na povrchu kliky a snižuje tak riziko nákazy!



Psalí o nás:
The New York Times & The Wall Street Journal

HYSO® 99POINT9

Xeronia trade s.r.o. | Smetanovo nábřeží 331, 753 01 Hranice

XERONIA.

Martin Burdík, +420 604 238 007,
martin@xeronia.cz, www.hyscent.cz